

ВЕСТНИ

Княжпогостские



12+

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Основана 22 апреля 1940 года

№ 23 (10016)

ВТОРНИК, 26 марта 2019 года

Официально

Фоторепортаж

Республика готова к паводку и пожароопасному сезону

ОБ ЭТОМ руководитель региона Сергей Гапликов проинформировал полномочного представителя Президента Российской Федерации в СЗФО Александра Гуцана на видеоселекторном совещании с главами субъектов Северо-Западного федерального округа, сообщает пресс-служба главы Республики Коми.

В этом году в республике запасы воды в снежном покрове в бассейнах рек достигли средних многолетних величин, за исключением бассейнов рек Ижма и Уса, где этот показатель превышает норму на 24-65%.

По прогнозам, наиболее вероятные зоны подтопления в случае возникновения заторных явлений могут быть на реке Печоре ниже по течению села Усть-Цильма.

В целях безаварийного прохождения паводкоопасного периода утверждён комплексный план подготовки Коми республиканской подсистемы РСЧС к весеннему половодью, разработан план мероприятий по смягчению рисков и реагированию на чрезвычайные ситуации в паводкоопасный период, организовано взаимодействие по вопросам прохождения весеннего половодья с органами власти соседних регионов.

Всего в республике в зоне подтопления могут оказаться до 83 населённых пунктов, в которых проживает около 6 тыс. человек. На случай эвакуации населения в период паводка подготовлено 78 пунктов временного размещения граждан и материальных ценностей. Организовано оповещение и информирование жителей.

Общая группировка сил и средств в Коми республиканской подсистеме РСЧС, привлекаемых в период весеннего половодья, составляет: личный состав - 5867 человек, техника - 1009 ед., также привлечены 2 единицы авиационной техники, 16 беспилотных летательных аппаратов, 188 плавсредств.

На период весеннего половодья силами спасателей ГАУ «СПАС-КОМИ» планируется организовать 9 круглосуточных постов в муниципальных образованиях республики для дежурства и обеспечения деятельности оперативных служб на переправах.

Подготовка к пожароопасному сезону 2019 года осуществляется в соответствии с «дорожной картой», согласованной начальником департамента лесного хозяйства по Северо-Западному федеральному округу.

Сформирован сводный план тушения лесных пожаров на территории республики на 2019 год. В соответствии с планом общая группировка сил и средств составляет: личный состав - 751 человек, техника - 425 единиц.

Для обеспечения пожарной безопасности в лесах проводится комплекс мероприятий: осмотра наличия средств пожаротушения арендаторов лесных участков, работа по противопожарному обустройству лесов, также запланировано проведение ухода за минерализованными полосами вдоль населённых пунктов.

К сведению жителей района!



• 27 марта с 12.00 до 13.00 в Службе общественной Главы Республики Коми по Княжпогостскому району личный приём граждан по оказанию бесплатной юридической консультации проведет юрист юридического отдела управления делами администрации МР «Княжпогостский» Яна Евгеньевна КВАШНИНА.

• 29 марта с 12.00 до 13.00 в Службе общественной приемной Главы Республики Коми по Княжпогостскому району «прямую линию» и приём граждан проведет прокурор Княжпогостского района Денис Михайлович НЕМИРОВ.

Вопросы вы можете задать по телефону 8(82139) 2-47-88, по электронной почте (emva@opg.rkomi.ru) или в сообщениях в группе ВКонтакте <https://vk.com/club103296765>.

Место проведения: г. Емва, ул. Дзержинского, 110.

Подписка-«КВ»

Уважаемые читатели!

Подписаться на районную газету «КВ» можно во всех сельских и поселковых отделениях почтовой связи района, а также на главпочтамте г. Емва. Цена одного комплекта вместе с почтовыми расходами составит:

на 1 мес. - 117,35 руб., на 3 мес. - 352,05 руб.

«Подтянись к движению ГТО»



23 МАРТА на мини-площади г. Емва состоялся спортивный праздник «Подтянись к движению ГТО», приуроченный к 5-летию подписания Указа Президента Российской Федерации «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО)», на котором собрались дети и взрослые.

Организаторы мероприятия - отдел культуры и спорта администрации МР «Княжпогостский», МБУ «Спортивная школа г. Емва» и МАУ «Физкультурно-спортивный комплекс» г. Емва, МАУ «Центр национальных культур» г. Емва.

С самого утра яркое солнце и хорошая погода способствовали хорошему настроению всех участников. С приветственным словом к ним обратилась заведующий отделом культуры и спорта МР «Княжпогостский» Мария Гойда и

руководитель Центра тестирования Нина Потепалова.

Тренеры и инструкторы по спорту показали мастер-классы по выполнению нормативов ГТО: сплывание и разгибание рук, прыжки в длину с места, наклоны на гимнастической скамье, челночный бег и метание. Волонтеры раздавали памятки для регистрации на сайте ВФСК «ГТО».

Затем прошли командные соревнования и эстафеты, веселые конкурсы.

Мероприятие стало настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! Ребята поняли: чтобы завоевать победу, мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым.



Юбилярше вручили Поздравительный адрес от Президента РФ

2 стр.

«Любовь к выпечке у меня с детских лет»

3 стр.